


PORTARIA Nº 2494
“DISPÕE SOBRE A INDICAÇÃO DOS SERVIDORES COMO ASSISTENTES DE REPRESENTAÇÃO PROCESSUAL PERANTE O SISTEMA DE PROCESSO JUDICIAL ELETRÔNICO - PJE”.



WALKER AMÉRICO OLIVEIRA, Prefeito do Município de São Sebastião do Paraíso, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei,



CONSIDERANDO que o sistema de Processo Judicial Eletrônico - PJe adotado pelos Tribunais de Justiça do Estado de Minas Gerais, Tribunal Regional do Trabalho, Tribunal Regional Federal e demais instâncias superiores do Poder Judiciário permitem a vinculação de assistentes de procuradores municipais, de modo a permitir que eles realizem consultas, preparem minutas de peças ou processos para assinatura posterior dos procuradores;



CONSIDERANDO a necessidade da Procuradoria-Geral do Município em relacionar servidores municipais que atuarão no sistema de Processo Judicial Eletrônico - PJe; 



RESOLVE:



Art. 1º – Ficam os servidores ELSON DONISETE ALVES, matrícula nº 771 e GABRIELA DE OLIVEIRA FONSECA, matrícula nº 13.254, indicados como assistentes de representante processual perante o sistema de Processo Judicial Eletrônico - PJe adotado pelos Tribunais de Justiça do Estado de Minas Gerais, Tribunal Regional do Trabalho, Tribunal Regional Federal e demais instâncias superiores do Poder Judiciário.



Art. 2º – Esta portaria entrará em vigor na data de sua assinatura, revogando as disposições em contrário. 



Prefeitura Municipal de São Sebastião do Paraíso, 13 de agosto de 2020.
WALKER AMÉRICO OLIVEIRA
Prefeito Municipal
